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Ministerie van Financien

Directie Algemene
Fiscale PolitiekTER BESLISSING

Aan

de staatssecretaris van Financien Fiscaliteit en Belastingdienst

de minister

Persoonsgegevens

nota Kamervragen Nljboer PvdA en Van der Lee GroenLinks

over Ferrovial Datum

4 april 2023

Notanummer

2023 0000085182

BiJIagen
1 Aanbiedingsbrief

2 Beantwoarding

3 SO RAZ

Aanleiding

Op dinsdag 21 maart hebben de Kamerieden Nijboer PvdA en Van der Lee

GroenLinks schriftelijke vragen gesteid over de aangekondigde verplaatsing van

het Spaanse bedrijf Ferroviai naar Nederiand

Beslispunten
• Gaat u beiden akkoord met de beantwoording bijiage 2 Wij adviseren

u stas de aanbiedingsbrief te ondertekenen bijiage 1

• Graag uw beiden akkoord voor het openbaar maken van de nu

voorliggende nota conform de beleidslijn Actieve openbaarmaking nota s

Omiijnde deien worden voorafgaand aan openbaarmaking onzichtbaar

gemaakt

HuKernpunten
• Op 28 februari heeft het Spaanse bedrijf Ferrovial aangekondigd de

locatie van de beursgenoteerde tophoudster van Spanje naar Nederiand

te verplaatsen Daarvoor is in de media veel aandacht geweest met

name in Spanje Daarbij wordt gespeculeerd over fiscale motieven

• De Kamerieden hebben met name vragen gesteid over de motieven

achter deze voorgenomerLverpiaatsing _

welke contacten het bedrijf heefL

gehad met Nederlandse overheidsdiensten weike afspraken het bedrijf
met Nederiand heeft gemaakt en hoe u aankijkt tegen

belastingconcurrentie met andere EU landen

• Er is ook navraag gedaan naar contacten van het bedrijf met de AFM in

verband met de aangekondigde beursnotering in Nederland De

beantwoording is met AFM afgestemd Daarom vragen wij ook uw akkoord

minister

• De driewekentermijn voor beantwoording verstrijkt dinsdag 11 april

Toelichting

Communicatie

Geen proactieve communicatie voorzien

Politiek bestuurlijke context

In een versiag van een schriftelijk overleg heeft de minister van Bultenlandse

Zaken al kort gereageerd op enkele vragen over belastingconcurrentie in verband
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met de benchtgeving over Ferrovial zie vraag 12 en het antwoord daarop in

bijiage 3 i

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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